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СУТНІСТЬ І ЗМІСТ СУЧАСНОЇ ПРАВОТВОРЧОСТІ
У ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІЙ ТА ФІЛОСОФСЬКІЙ 

ІНТЕГПРЕТАЦІЇ * 

Монографічна робота є комплексним науково-теоретичним до-
слідженням в рамках якого були розглянуті проблеми та сучасні під-
ходи визначення правотворення, формування і розвитку право-
творчості, теоретико-методологічні засади оптимізації законотвор-
чості в сучасних умовах. 

Методологічна база дослідження включає низку загальнонауко-
вих методів пізнання. Повно і аргументовано викладена наукова но-
визна результатів, що одержані автором. Проф. В.П. Плавич
розкриває широкий спектр проблем, які безпосередньо відносяться
до досліджуваної теми та підтверджують її теоретико-правове та фі-
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лософсько-методологічне значення. Проведене дослідження, як вип-
ливає з представленої монографії, здійснено на сучасній методоло-
гічній основі, достатній теоретичній базі основ загальної теорії
держави і права, філософії права. На основі ґрунтовного аналізу тео-
ретико-прикладних проблем визначені можливості забезпечення
стабільності законодавства, підвищення його соціальної ефектив-
ності.

Важливо підкреслити, що дослідження проф. Плавича В.П.
проблем сучасної правотворчості, особливостей і тенденцій роз-
витку під кутом зору демократичної трансформації українського
суспільства належить до фундаментальних проблем вітчизняної
правової науки. У монографії досліджується сучасна правотвор-
чість, особливості її формування і розвитку в умовах трансформації
соціуму. Предметом наукового аналізу є сутність і зміст правотвор-
чості, особливості її становлення, розвитку і оптимізації в сучасних
умовах.

Крім того, обґрунтована необхідність нової парадигми роз-
витку права, показано, що сьогодні теорія і філософія права потре-
бують дослідницького методологічного антропоцентризму. Залежно
від праворозуміння складається і існує правова реальність.
Визначено, що в правотворчості беруть участь не тільки знання і
мислення, але й уява і воля, почуття і вся людська душа. Показано,
що пізнавальні властивості сучасної правотворчості можуть реалі-
зуватись виключно в системному зв’язку.

Окремо  автор розглядає процес вироблення оптимальних
моделей правотворчості, трансформацію методології сучасної юрис-
пруденції та вироблення вітчизняної правової доктрини, розглядає
проблеми використання міжнародного права у внутрішньому пра-
вопорядку України. Автором розкрита методологія герменевтичного
аналізу правових текстів. Обґрунтована можливість створення екс-
пертних систем, здатних прораховувати можливі траєкторії руху
діючого суб’єкта від тієї чи іншої цілі у заданому нормативному
просторі.
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Аналізуючи зміст монографії необхідно відмітити її структуру,
яка має логічний, послідовний характер. Усі матеріали монографії
підкоряються єдиній логіці викладу, аргументовані й доведені.

Актуальність розглянутих проблем безпосередньо обумовлена
потребами правової реформи, як однієї з передумов побудови демо-
кратичної, соціальної, правової держави, подолання кризових си-
туацій в суспільстві. Переконливо обґрунтовано наукове і практичне
значення роботи. 

В.П. Плавич порушив цілий ряд цікавих проблем дуже склад-
них як для теоретичного осмислення, так и для практики, запропо-
нував власні шляхи їх вирішення, сформулював цілу низку
пропозицій, які визначаються науковою новизною. Немає сумнівів
і у тому, що теоретичні узагальнення та практичні рекомендації,
представлені автором, можуть послугувати для подальшого дослід-
ження інших аспектів виокремленої проблеми.

С.Ф. ДЕМЧЕНКО

АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ ДЕРЖАВНОГО
КОНТРОЛЮ ЗА УЗГОДЖЕНИМИ ДІЯМИ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ*

У сучасних умовах трансформації соціально-економічного роз-
витку, формування основ ринкової економіки проблема Запобігання
та протидії порушенням окремими учасниками господарських від-
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